

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВСЬКИЙ ХОРЕОГРАФІЧНИЙ КОЛЕДЖ»

ПРОТОКОЛ № 1

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ КОЛЕДЖУ

м. Київ

05 січня 2021 року.

Присутні: Кайгородов Д.Є. – голова приймальної комісії, директор коледжу;
Богданова М.В. – заступник голови приймальної комісії, завідувач кафедри хореографії;

Члени приймальної комісії:

Шевченко С.Б. – відповідальний секретар, виконавчий директор;
Бистрова О.В. – уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, завідувач навально-консультативним відділом;
Куклев А.А. – заступник відповідального секретаря, викладач;
Харченко О.С. – голова Студентської ради коледжу.

Порядок денний:

1). Обговорення і затвердження плану роботи приймальної комісії КХК на 2021 рік (доповідачі: Шевченко С.Б., Кайгородов Д.Є.)

СЛУХАЛИ:

1. **Шевченко С.Б.** – план роботи приймальної комісії КХК на 2021 рік складений згідно з Правилами прийому до КХК, Положенням про приймальну комісію КХК у 2021 році. У цьому плані враховані усі основні напрямки роботи і терміни, які передбачені зазначеними документами, а також до нього входять питання, пов'язані з посиленням професійно-орієнтовної та підготовчої роботи до вступу безпосередньо в коледж (*зачитує план роботи приймальної комісії*). Вношу пропозицію, якщо відсутні зауваження і доповнення, рекомендувати голові приймальної комісії Кайгородову Д.Є. затвердити план її роботи на 2021 рік.

2. **Кайгорова Д.Є.** – план роботи приймальної комісії КХК згідно з наказом МОН складений послідовно за усіма визначеними директивними документами термінами проведення вступної кампанії у 2021 році з урахуванням специфіки

Київського хореографічного коледжу. Пропоную затвердити план роботи приймальної комісії на 2021 рік.

(Зауважень і доповнень від членів приймальної комісії в ході виступів доповідачів не було).

УХВАЛИЛИ:

Заслухавши членів Приймальної комісії КХК: відповідального секретаря приймальної комісії Шевченко С.Б. та голову Приймальної комісії КХК Кайгородова Д.Є. про затвердження плану роботи приймальної комісії ДП «Київський хореографічний коледж» на 2021 рік, Приймальна комісія ухвалила:

1. Затвердити «План роботи приймальної комісії ДП «Київський хореографічний коледж» на 2021 рік».

(ухвала прийнята відкритим голосуванням одноголосно).

Голова приймальної комісії



Д.Є. Кайгородов

Відповідальний секретар



С.Б.Шевченко